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m Ayni dizlemde bulunan sekildeki K, f
L, M vektdrlerinin bileskesi sifirdir.

|

Buna goére, asagidaki vektorler-

den hangisi en biiyiiktir?

P Ayni dizlemde bulunan K, L, M,
N vektorleri sekildeki gibidir.
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Buna gore, hangi iki vektdriin far- / N
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ki digerlerinden daha biiyliktir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Kile L nin B) K ile M nin C) Lile M nin
D) M ile N nin E) Kile N nin

E Ayni diizlemde bulunan K, L, M ;
vektéreri sekildeki gibidir. :
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Buna gore,
. K+L
. C+M
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m. K—M d-
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7 SNNNNNE, DNV, ENMMMNNINM, IV

islemlerinin hangilerinden elde edilen vektoriin yoénii d
dogrultusundadir?

(Bélmeler esit aralikhdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell
D) Il ve llI E)I, lvelll

Pl Sekildeki K, L, M vektorleri ayni diiz- |
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lemdedir. K
- - M B

Buna gore, K + L + 2 vektori "

kesikli cizgilerle gosterilen vek= L -\

torlerden hangisidir? ‘--_,3‘:

(Bolmeler esit aralikhdir.) l v
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Al B) Il c)ll D) IV E)V

E Ayni diizlemde bulunan K, K + L,
M vektorleri sekildeki gibidir.
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Buna gore, M — L vektorii, kesiks i R
li gizgilerle gosterilen vektorler- - /
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den hangisidir?
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(Bolmeler esit aralikhidir.)

Al B) Il c)l D) IV E)V
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Sekil | Sekil Il

Ayni diizlemde bulunan K, L ve K + M vektérleri Sekil | deki
gibidir.

Buna gére, L — M vektérii Sekil Il de gésterilenlerden han-
gisine esittir? (Bélmeler esit aralikhdir.)

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)E, 4)B, 5C, 6)D,



